

# 庆祝新《中华人民共和国水土保持法》颁布实施十周年 认真学习宣传贯彻落实《湖北省实施<中华人民共和国水土保持法>办法》

首页 学会组织 新闻资讯 通知公告 政策法规 水保业务及水平评价 科技科普 表彰奖励 专家信息 会员中心

2023年8月29日 星期二

全站搜索... 搜索 联系我们

## 栏目列表

- 学会新闻 >
- 行业新闻 >
- 学会动态 >
- 社会新闻 >
- 党建工作 >

当前位置：首页 / 新闻资讯 / 学会新闻

### 城市水土保持生态建设专委会委员大会暨学术研讨会圆满举行

2023年7月3日下午，湖北省水土保持学会城市水土保持生态建设专业委员会（以下简称“专委会”）第一次全体委员大会暨学术研讨会在华中师范大学城市与环境科学学院（以下简称“城环学院”）隆重举行。城环学院教授、专委会主任委员吴宜进，省水利厅水土保持处三级调研员、专委会副主任委员卢继苟，武汉市水务科学研究院原副院长、专委会副主任委员周耀华及来自全省各地20余位专委会委员参加会议。省水土保持学会秘书长王小平受刘烈玉理事长委托到会祝贺，城环学院院长敖荣军教授致欢迎辞、副院长刘目兴教授出席。会议由专委会主任、城环学院吴宜进教授主持。

吴宜进主任介绍专委会成立及委员遴选过程，并指出水土保持是我们必须长期坚持的一项基本国策，城市水土保持工作尤为重要。作为全国目前为数不多省级城市水土保持生态建设专业委员会，我们的使命艰巨而伟大。专委会挂靠在城环学院，是对华中师范大学水土保持工作的肯定，更是对我们的信任和期望。

随后，华中农业大学丁树文副教授、武汉市蔡甸区水土保持监测站吴俊早高工、华中师范大学田培副教授分别作学术报告。丁树文副教授以助力水土保持、推进绿色城市、建设生态城市为主题，较为系统地阐述了地理环境与城市发展的关系、城市内涝等问题，并解读了新时代水土保持工作的重要性。吴俊早高工对武汉市蔡甸区水土保持工作进行了回顾与分享，并阐述了其对城市水土保持工作的重要启示，为城市水土保持工作提供了实践基础。田培副教授分享了“基于改进RUSLE模型的区域土壤侵蚀模拟及其验证—以湖北省山丘区为例”的研究成果，阐述了水土保持措施因子值的优化方法，并利用长时序水土保持监测站点观测数据验证改进RUSLE模型的精度，可为区域/城市尺度的水土流失预测及防治提供借鉴。

最后，各位委员商讨专委会后续工作计划，大家畅所欲言，提出了很多建设性意见，讨论氛围非常热烈。大家纷纷表示，专委会要在城市水土保持与生态建设领域发挥有作为、有影响、做实事的引领作用，为新时代的城市水土保持工作作出贡献。

（华中师范大学 田培）



会议现场



颁发聘书



学术交流

发布者：水保学会 点击数：195 发布时间：2023-07-06 17:33:05 更新时间：2023-07-06 17:44:26

全站搜索 | 站点地图 | 后台管理 |

Copyright © 湖北省水土保持学会

电话：027-65390635 邮箱：hbsbxuehui@163.com ICP备案号：鄂ICP备16023166号-1

技术支持：湖北水翼信息技术有限公司

鄂公网安备42011102001960号